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На данной странице изложена политика конфиденциальности (“Политика конфиденциальности”) MAX TYA Business Consultancy в отношении практик на сайте tours.uae-consulting.com (“Сайт”). Данная Политика конфиденциальности применима только к информации, которая получена через Сайт. Заходя на наш Сайт, вы соглашаетесь со сбором и использованием информации в соответствии с Политикой конфиденциальности.

Сбор информации, ее использование и предоставление третьим лицам 

Max Tya Business Consultancy является единоличным владельцем информации, собранной на Сайте или поступающей с него. Мы имеем доступ только к той информации, которую пользователь добровольно предоставляет нам посредством электронной почты или напрямую связываясь с нами. Мы не продаем и не предоставляем полученную от пользователей информацию третьим лицам. Информация может быть предоставлена третьему лицу только в том случае, если это необходимо для выполнения требования или запроса пользователя. Собранная информация используется для обратной связи, в целях ответа на запрос пользователя. Мы можем связываться с пользователем в последующем для предоставления информации о бизнесе в Эмиратах, новых или дополнительных услугах, а также для уведомления об изменениях в Политике конфиденциальности.

Пользовательский контроль над информацией

Пользователь в любой момент времени может отказаться от контакта с Max Tya Business Consultancy, сообщив о своем желании по адресу tours@uae-consulting.com или пройдя по ссылке в рассылаемом письме.

Безопасность

Мы бережно относимся к информации пользователей и всячески защищаем ее. В момент передачи пользователем информации через Сайт, данная информация защищена онлайн и оффлайн. Несмотря на то, что мы всячески обеспечиваем безопасность информации, мы не предоставляем абсолютных гарантий.

Изменение Политики конфиденциальности

Политика конфиденциальности может время от времени претерпевать изменения, которые подлежат публикации на данной странице.

Если вам кажется, что мы действуем против принципов Политики конфиденциальности, просим незамедлительно связаться с нами по электронной почте. 



